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Προς:  
Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης Αττικής 
 
Κοινοποίηση:  
Αντιδήμαρχο Παιδείας, Πολιτικής Προστασίας, Τουρισμού και Οικολογίας κ. Κιτσέλλη Μάνο 
Σύλλογο εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα - Καισαριανής - Παγκρατίου «Ρόζα Ιμβριώτη»  
Ομοσπονδία Γονέων Περιφέρειας Αττικής 
Διεύθυνση Ειδικού Σχολείου «Ρόζα Ιμβριώτη» 
Γονείς παιδιών του Ειδικού σχολείου  
 
 
Θέμα: Για τη μεταφορά των μαθητών του «Ειδικού σχολείου»  

 
Όπως ενημερωθήκαμε δυστυχώς και φέτος η μεταφορά για τους μαθητές που μένουν στην Ηλιούπολη 
και φοιτούν στο Δημόσιο Ειδικό σχολείο «Ρόζα Ιμβριώτη» στην Καισαριανή είναι και πάλι στον αέρα. 
 
Μας προβληματίζει ιδιαίτερα το γεγονός ότι οι αρμόδιοι δεν ενδιαφέρονται για το αδιέξοδο που 
οδηγούνται οι γονείς αλλά και τα παιδιά τους που μπορεί να μένουν εκτός εκπαιδευτικής διαδικασίας 
λόγω αυτού του προβλήματος. 
 
Είναι αδιανόητο οι γονείς των παιδιών αυτών να αναγκάζονται να βρουν λύση για το πώς θα έρθουν τα 
παιδιά τους στο σχολείο, πως θα φύγουν, με ότι αυτό συνεπάγεται για τους ίδιους, για την 
καθημερινότητά τους, τον προγραμματισμό τους κτλ. 
 
Σημειώνουμε δε την έντονη συναισθηματική φόρτιση που επιφέρει αυτή η ταλαιπωρία στα παιδιά 
πρωτίστως, καθώς η αβεβαιότητα στη καθημερινότητα τους τα διαταράσσει και αποτελεί ανασταλτικό 
παράγοντα στην οποιαδήποτε προσπάθεια καταβάλλεται καθημερινώς από τους εκπαιδευτικούς τους, 
στην ψυχολογική ανάτασή τους και αντιμετώπιση των δυσκολιών. Αλλά και στις οικογένειες τους που τις 
εξοντώνει, ψυχικά, σωματικά και οικονομικά η καθημερινή επιφόρτιση της μετάβασης από και προς το 
σχολείο τους. 
 
Κανένα παιδί με ειδικές ανάγκες δεν μπορεί να μένει εκτός εκπαιδευτικής διαδικασίας με τις πλάτες των 
αρμοδίων. 
 
Στηρίζουμε το δίκαιο αίτημα των γονέων και απαιτούμε να δοθεί εδώ και τώρα λύση από τους 
υπευθύνους και να ξεκινήσει άμεσα το δρομολόγιο της μεταφοράς των μαθητών από και προς την 
Ηλιούπολη. 
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